



V Havl. Brode dne 2. 3. 2023

Dobrovského 2366, 580 01, tel.: 739222895, email: havlickuvbrod@cmmj.cz, IČ 67777147, č.ú. 8935521/0100

Dobrý den, dámy a pánové!

Dovolte, abych vás jménem okresní myslivecké rady OMS Havl. Brod oslovil a připomněl některé z akcí, které ve spolupráci s vámi nebo vašimi spolky, honitbami připravujeme v nejbližší době.

1) Na den 29. 3. 2023 od 17.00 hodin bude svolán okresní sněm ČMMJ OMS Havl. Brod. Místem pro jednání je sál hostince U Palánů v Perknově. Do současné doby své delegáty přihlásila asi polovina uživatelů honiteb. Vzhledem k řádnému obeslání osobními pozvánkami vámi zvolených delegátů je nutno nahlásit delegáta nejdéle do 10. 3. 2023.

Hostem OS bude Ing. Josef Prokeš, člen MR ČMMJ. Bude tedy možné prostřednictvím zvolených delegátů sněmu klást přímé dotazy a mít věcné připomínky nebo podněty k práci jak myslivecké rady ČMMJ, tak jejího sekretariátu.

Na sněmu bude možno také provést platbu příspěvku na kynologii OMS pro rok 2023 za uživatele honitby. Za příspěvky předem děkujeme, tyto budou opětovně účelově využity a primárně na pořádání kynologických akcí v okrese.

2) První kynologické akce:

29. 4. 2023 pořádáme jarní svod psů loveckých plemen. Přihlášky naleznete na našich webových stránkách, zasílat je můžete emailem spolu s platbou na náš účet nebo odevzdat osobně v kanceláři OMS. Místem konání je opět Perknov, před hostincem U Palánů. Den svodu je rozdělen na dvě části, od 08.30 hodin jsou na pořadu ohaři, od 13.00 hodin ostatní plemena.

6. 5. 2023 ve spolupráci s MS Nová Ves-Víska pořádáme zkoušky vloh pro ohaře a ostatní plemena. Sraz je na chatě mysliveckého spolku.

Upozorňujeme na termíny pro přihlášení psů

<https://havlickuvbrod.cmmj.cz/kalendar-kynologie/>

3) Senoseče, srážky se zvěří – pachová zradidla

Nabízíme možnost objednání pachových zradidel, jejich nosičů a dřevitých smotků jako prevenci v době senosečí. Jako OMS máme u dodavatele zvýhodněné ceny. Objednávky prosíme do 20. 3. 2023. Po tomto termínu již nezaručujeme včasné dodání přípravků.

Děkujeme uživatelům honiteb, kteří se opětovně zapojují nebo nově vstupují do programu Pachových zradidel – srážky se zvěří. Přípravky budou rovněž dodány ve stanovených lhůtách, k vyzvednutí v kanceláři OMS budete vyzváni.

4) Připomínáme, že v souvislosti s konáním chovatelské přehlídky trofejí pro rok 2023 bude probíhat přejímka trofejí dne 19. 4. 2023, místem je zámek Rozsochatec. Vzhledem

k následným pracovním povinnostem hodnotitelské komise, registraci trofejí, hodnocení, uskladnění atd., prosíme o včasné předání na místě.

5) Dne 19. 4. 2023 pořádá OMS od 17.00 hodin seminář na téma elektronická evidence myslivosti. Lektorem semináře bude pan Josef Němec, vývojář, autor a majitel aplikace [Emyslivost](#). Seminář není jen pro myslivecké hospodáře, přihlásit se může každý, koho tato problematika, jenž se dotkne zřejmě každého myslivce, zajímá. Přihlášených přibývá, v hostinci U Palánů máme rezervováno cca 80 míst. Přihlásit se lze na emailu OMS. Kontaktními údaji je jméno a příjmení, dále emailová adresa.

6) 100 let ČMMJ – myslivecké slavnosti + chovatelská přehlídka trofejí

Ve dnech 26. – 28. 5. 2023 se uskuteční chovatelská přehlídka trofejí 2023 pořádaná na základě pověření obcí s rozšířenou působností v okrese Havl. Brod. Na tuto a další akci, která se uskuteční v souběhu, dne 27. 5. 2023 na zámku v Rozsochatci, si vás dovoluujeme srdečně pozvat a budeme se těšit na setkání s vámi!

Myslivecké slavnosti v parku zámku v Rozsochatci budou vyvrcholením oslav 100. výročí vzniku ČMMJ. Součástí oslav je i dětský den na téma myslivost a v něm soutěže o ceny. Den pak zakončíme Svatohuberskou mší B-dur v kostele svatého Jakuba Staršího v Chotěboři. Společně posedět můžeme večer, při živé hudbě.

Pro více informací k plánovaným mysliveckým akcím těchto dnů si dovoluujeme přílohou zaslat informační plakáty. Podrobnější informace obdržíte v kanceláři OMS.

Děkujeme všem kolegům, společnostem a firmám, jež doposud finančně přispěli na pořádání třídní společenské akce. Vaší pomoci si velice ceníme a děkujeme, že jste našimi partnery. V souvislosti s financováním nejen chovatelské přehlídky, ale hlavně myslivecké slavnosti si dovoluujeme vyzvat a požádat uživatele honiteb k finanční podpoře za účelem zajištění programu. Již nyní se domníváme, že bude velice bohatý a věříme, že každý v něm najde to své. Výše příspěvku je dobrovolná, uvítáme a budeme jako pořadatelé vděční za každou částku, která určitě zajistí úroveň oslav. Příspěvek je možno zaslat převodem na číslo účtu OMS - 8935521/0100 nebo předat osobně v naší kanceláři.

7) Dne 21. 4. 2023 bude zahájen kurz pro myslivecké hospodáře při OMS Havl. Brod. Pro jeho uskutečnění je nutné minimálně 6 uchazečů. Do současné doby máme 3 zájemce. Přihlášky do kurzu naleznete na webu OMS, vyplněné je můžete zasílat na náš email. Uzávěrka přihlášek je 14. 4. 2023.

8) Dne 1. 4. 2023 se uskuteční zkoušky z myslivosti adeptů kurzu 2022-2023. Zkoušky jsou sice neveřejné, nicméně podpora vašim adeptům může být vyjádřena v jiných místnostech hostince U Palánů. Následné společné posezení po zkouškách je vítáno. Zahajujeme v 08.00 hodin.

Děkujeme za vaši dosavadní spolupráci a těšíme se na setkání u příležitosti pořádaných akcí!



Za OMS Havl. Brod

Lubomír Stejskal

jednatel

